## 正宗泰山女儿茶(250g包装)

产品名称	正宗泰山女儿茶(250g 包装)
公司名称	泰安市东芝堂生物科技有限公司
价格	79.00/250g
规格参数	
公司地址	泰安市经济开发区泰山国际物流采购中心C6栋
联系电话	15610302799

## 产品详情

## 荣誉

"泰山女儿茶"曾荣获:2000年"第二届国际名茶银奖";

2001年第四届"中茶杯"全国名优茶评比二等奖;

2003年和2006年被国家质量检验检疫总局两度评为"无公害农产";

2007年世界第一次绿茶大会金奖和国际林业博览会金奖。

## 价值

- 一、由于茶园的生长在泰山周围,属中国最北的茶区,又因泰山水质甘洌,昼夜温差大,茶树自然品质形成好,香高味浓。
- 二、泰山女儿茶属炒青绿茶,叶体肥厚,耐冲泡,汤色碧绿,有浓郁的泰山板栗的清香,

且因加工管理精细严格,无任何有害农药残留,实为难得的绿色饮品。

三、泰山女儿茶成品曲卷优美,冲泡时茶叶始终沉于杯底,叶色由黑变绿,舒展开来,仿佛一群美丽的少女翩翩起舞,给人以美的享受,引发无限诗情画意。

净含量: 250g

包装方式: 食用农产品

品牌: 泰山 女儿茶

系列: 绿茶

食品工艺: 炒青绿茶

级别: 特级

产地: 中国大陆

省份: 山东省

城市: 泰安市

生长季节: 秋季

茶种类: 其他/other

套餐份量:5人

套餐周期:2周

配送频次:1周2次

价格段: 60-99元

形状:条形

泰安市东芝堂生物科技有限公司经销